

2016-01-24 Комсомольцы почтили память защитников Воронежа

---

{youtube width="450"}bun0izZdbo8{/youtube}

Накануне знаменательной даты, 25 января, когда в 1943 году был полностью освобождён Воронеж от немецко-фашистских захватчиков, воронежские комсомольцы, представляющие молодёжную организацию Коммунистической партии Российской Федерации, почтили память советских воинов, отдавших свои жизни за светлое будущее нашей Родины.

Площадь Победы, главный мемориальный комплекс города воинской славы Воронежа, стала началом многочасового автопробега по самым известным захоронениям на территории областного центра.

Интерес молодёжи к истории своей малой родины действительно год от года растёт, потому что в стране после многолетнего забвения начался поворот к истокам военно-патриотического воспитания и осознания мировой роли России в борьбе с фашистской чумой как в годы Второй мировой войны, так и в настоящее время.

На каждом новом памятном месте автопробега комсомольцы проводили короткие митинги, вспоминая о кровавых событиях 1942-1943 годов, когда Воронеж 212 дней и ночей разделяла линия фронта.